

酒尽力来 逆转晋级三星杯决赛 古力戒酒状态回来了

27岁的古力,正在大步迈向他个人的第7个世界冠军——在昨天结束的第15届三星杯半决赛第2局比赛中,古力最后时刻惊险逆转,执黑以半目优势击败韩国小将金志锡,从而以2:0的总比分淘汰对手,首次闯进三星杯决赛。古力决赛的对手是韩国棋手许映皓,如果能够夺冠,这将是古力捧得的首座三星杯冠军。

意义 击碎三星魔咒

之前古力曾三次打入三星杯半决赛,可惜三次全部折戟。不过这一次,古力没有再让机会从身边溜走。在极端不利几乎“输定”的情况下,他顽强地上演了逆转。

金志锡昨天来势汹汹,全然不见首战时的紧张情绪。从序盘开始,他就坚持将比赛带入力量比拼的轨道。既然是斗力,古力当然不会怯战,随着他黑47手吃住白棋二子、在右边形成大势,场上优势尽在掌握。然而进入中盘后,金志锡将韩国棋手特有的顽强发挥得淋漓尽致,而古力则在攻击对方大龙时有所懈怠,不仅未能屠龙,还大大损害了中腹势力,顿时陷入难局。负责转播的韩国棋手睦镇硕断言:“古力已经输了。”

官子阶段,古力凭借超强的判断,连续抓住了金志锡几处细小失误,硬生生地将几乎被金志锡逆转的局面再度扳回。而金志锡此时则暴露出大赛经验欠缺的弱点,最终古力半目险胜。

分析 夺冠胜算很大

这场来之不易的半目胜局,不仅让中国球迷长舒了一口气,也让古力重新站到了通往巅峰的路口——之前,他6次打入世界大赛决赛,全部夺冠。如果能将从未染指的三星杯揽入囊中,古力距离“全冠王”的最终目标将只剩下应氏杯。值得一提的是,这是2009年第一届BC信用卡杯之后,古力重新进入世界大赛决赛。

曾几何时,中国棋手在世界大赛中饱受半目之苦,聂卫平在应氏杯决赛上输给曹薰铉,马晓春数次被李昌镐半目逆转,还有罗洗河和常昊,几乎所有中国顶尖棋手都遭遇过这样的尴尬。至于古力本人,也曾两度半目栽在安祚永阵前。幸好这一次,古力挺了下来,打破了三星杯从未进入决赛的魔咒。

赛后接受韩国媒体采访时,古力表现得非常低调:“布局我还下得不错,但中盘失误太多了,能赢下来很高兴。”对于自己状态的回升,古力也表示是心理调整的原因:“去年三星杯半决赛那段时间我输得比较多,这次我抱着下手的姿

态来冲击,结果幸运进入了决赛。”尽管古力自评决赛和许映皓是五五开,但许映皓本人认为只有四成胜算,韩国媒体也认为,古力胜算更大。

当然,古力也不能掉以轻心——06年的富士通杯,周鹤洋在半决赛勇擒李世石,然而在一片乐观声中,他决赛最终败给了当时名不见经传的朴正祥。这次决赛面对许映皓,古力不能再大意。

揭秘 戒酒戒球迎反弹

今年大部分时间,古力都处于低迷状态中无法自拔。BC信用卡杯卫冕失败,理光杯、LG杯早早出局,西南王首轮被淘汰,农心杯无缘参赛……频繁的失利,外加频繁的赛事以及生活缺乏规律,一度导致古力肝脏出现小问题,从而影响比赛状态。“生病容易导致心浮气躁,进而影响比赛的耐心和判断力。”重庆棋院院长杨一介绍。

为了调整状态,古力前段时间一直在服用中药,对身体进行调理。而为了找回比赛状态,让注意力集中在比赛中,古力还戒掉了不少习惯,比如说喝酒、比如说熬夜看球——本次前往韩

国大田参加三星杯比赛,古力、俞斌以及翻译出门吃饭时,古力连一杯啤酒都没有喝,笑言“喝酒误事”。从这个细节,足以看出古力对自己的严格要求和克制。就在同一家烤肉店,古力还和“死神”朴永训拿着啤酒瓶对“吹”。从24岁到27岁,古力的确改变了不少。

除了戒酒,古力还戒掉了球瘾,当然这个球瘾指的是熬夜看球——以前有类似冠军杯、欧洲杯、世界杯这样高水平的足球赛,古力还不时熬夜看球,而现在的他,只要第二天有比赛,肯定不会像以往那样熬夜看球。至于踢球,仍然是古力围棋之外的最爱,所有的一切,都是为了保证身体健康,从而保持比赛状态。

三星杯期间,古力特意没有带电脑,就是为了避免因为打游戏耽误比赛和休息。半决赛之前一天,他上午在林间小道散步,下午前往足球场长跑,锻炼结束后回房间看书、分析棋谱……就是这简单而又充实的规律生活,才让古力充满力量,重新找回状态。

快报记者 沈忱



古力在昨天的比赛中



3196万! 7位数罕见高奖池期待幸运儿破冰

3196万元! 这是江苏体彩本土玩法7位数在今晚开奖前的奖池金额。这也是该玩法近几年来从未达到的奖池高度,也就是说,只有在你打足7倍倍投的情况下才能一举清空所有奖金,或许玩了十几年的老彩民恐怕都没有尝试过7倍的倍投!

周二开奖7位数再次“爽约”
我们首先来回顾一下周二的

开奖情况:7位数10171期的开奖号码为“6675818”,然而这个看似幸运的号码并未给当期的彩民带来好运,特等奖依然无人问鼎,而一等奖中出了多达15注,虽然号码相差毫厘,但奖金如天壤之别,一等奖奖金每注仅6000多元。该期的销量达到了734万元,这也是近几期以来的新高。但如此旺的人气也未能“破冰”,7位数坚如磐石,奖池金额一路攀升,截至今晚开奖前已达到3196万元,虽然7位数在“6+1”时代曾出现过

7000万的高额奖池,但那毕竟是在彩种极其匮乏,采用“一周一开”模式的上世纪90年代,而现今玩法众多,7位数已是“一周四开”,所以这样的高度对于7位数来说已是近几年所罕见。

多种手段应对7位数高额奖池
再高的奖池也只是为了诞生超级大奖。请记住这句彩市名言,所以在此情形下,广大彩友需要一些耐心,重要的是如何应对这一局面。对于冲着奖池去的彩民则无需多说,他们的格言

是:要么不中,要中全拿下!只要记清当前的倍投数——7倍!随机型彩民需要的是坚持,他们的梦想是总有一天会在彩市中惊鸿一瞥!守号型的彩民不要去打扰他,这种关键时刻始终会有他们的身影!需要友情提醒的是那些技术型彩民,目前完全可以尝试复式投注,高额的奖池金额使得7位数有理由配得上大乐透豪华的复式投注,而我省两次中出7位数特等奖的盐城彩民正是采用这种投注方式。(郑俊春)



中200送100”活动期间,所以他们都额外获赠了100元的顶呱刮。

据了解,“顶呱刮百万大奖票中200送100”活动将持续到11月14日,如果你也想体验中奖的同时还额外有好礼相送的喜悦,不妨去站点买上几张百万大奖票刮一刮,票名可别忘记了,“点石成金”、“超值现金”、“前进·钱进”和“大满贯”!(朱杰)

“中200送100”门槛低、实惠多 顶呱刮百万大奖票再掀彩市热潮

我省体彩举办的“顶呱刮百万大奖票中200送100”活动已经开展了大半个月,众多彩民体验到了“奖上奖”的实惠,不论是100万元头奖的得主还是其他200元以上奖级的得主,都对这份额外的幸运颇为满意,毕竟,买彩票很多时候也是想图个好兆头。

80后小伙成百万中奖急先锋

由于游戏特别好玩,顶呱刮最新款的百万大奖票种“大满贯”特别受到年轻人的喜爱。这不,常州和苏州先后有80后小伙子中得了“大满贯”的100万元大奖,由于他们的领奖时间都在“顶呱刮百万大奖票中200送100”活动期间,他们都额外获赠了100元的顶呱刮。

常州80后小伙小金特别幸运,他在10月12日领取了自己得的“大满贯”100万元大奖,而这也正是“顶呱刮百万大奖票

中200送100”活动开展的第二天,他因此还获得了100元的“大满贯”彩票。据了解,小金是10月10日那天在常州飞龙路金梅花园南区物美超市内的04872站点购票中奖的,由于身上一时没有现金,小金还是向朋友借了100元买了5张“大满贯”,结果在第五张的转盘游戏中刮出了100万大奖。

10月25日,苏州80后小伙小张和小周兴奋地领取了他们的“大满贯”百万大奖,小张和小周是好朋友,也是志同道合的彩友,两人自称彩票界的“哼哈二将”,一起合买彩票、共同分享奖金,用现在比较流行的一个词语来说,就是生活、买彩都特别“和谐”,无怪乎两人能幸运地中出100万元的大奖。

低门槛让更多彩民体验“中200送100”

“顶呱刮百万大奖票中200送100”

“顶呱刮百万大奖票中200送100”

送100”活动目前依然在火热进行中,“点石成金”、“超值现金”、“前进·钱进”和“大满贯”等百万票种都可以让彩民体验“奖上奖”的乐趣。对于百万大奖票种来说,200元的中奖门槛属于比较低的奖级,所以彩民踏进这门槛的机会还是很多的,这从各款票种实际的出奖情况中就能看出:10月15日,常州的潘先生领取了“超值现金”万元大奖,只买了3张彩票就中了大奖,潘先生的运气实在不一般;10月25日,苏州昆山的小朱被活动广告吸引购买了一张“点石成金”,结果一下子得了5000元奖金;10月27日,无锡小伙小刘和蔡小姐分别领取了“大满贯”10万元奖金……由于奖级众多,所以百万大奖票的中奖新闻接连不断,当然这些中奖者都有一个共同的特点,那就是因为正值“顶呱刮百万大奖票

异地彩风

扬州老翁也玩浪漫“甜蜜蜜”
10万元大奖贺金婚

中国人结婚喜欢挑好日子,这就出现了近期新人们扎堆结婚的盛况。“甜蜜蜜”这一经典老票因其独特的寓意,也出现了热卖的盛况,不俗的销量也带来了高返奖。近日,位于扬州邗沟路的10113站点传来喜讯,一位古稀老人中得甜蜜蜜大奖10万!

这位老人的中奖故事,讲起来还颇为感人。老人姓赵,是一位老彩民,每天下午喜欢到体彩网点坐坐,买几注彩票是他的必修课。中奖的前几天,老人像往日一样来到10113站点,看到一个小伙子一下子拿走了3本甜蜜蜜。老人不禁感到奇怪,一打听才知道原来是一对新人用来在婚礼喜宴上馈赠来宾们用的。听到这里,老人不禁心里一动,再过几天就是他和老伴结婚50周年纪念日了,老人正发愁送什么给老伴呢?彩票站里的一幕,使他下定决心买下了一本“甜蜜蜜”在纪念日当天送给老伴。

谁知就是这一感人的浪漫举动感动了幸运之神,“甜蜜蜜”头奖10万元老两口结婚纪念日当天在他两的手中诞生了。兑奖时,老两口一同来到体彩中心,有说有笑,中奖后的甜蜜洋溢在脸上。当问及奖金如何使用时,老赵表示将和老伴去旅游,重温一下年轻时的浪漫。(扬州 张瑜 蔡秋飞)